



కోదాడ : మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నీట మునిగిన పైకె

నమస్తే తెలంగాణ నల్లగొండ

3 నల్లగొండ, ఆదివారం 1 సెప్టెంబర్ 2024 NALGONDA

విజయవాడకు వెళ్లే వాహనాల దారి మళ్లంపు

నల్లగొండ ప్రతినది, ఆగస్టు 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వెళ్లే వాహనాలను భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో నల్లగొండ జిల్లా నార్కట్పల్లి వద్ద గుంటూరు మీదుగా దారి మళ్లించుకుంటూ వెళ్తున్న వాహనాలను నార్కట్పల్లి - అద్దకి రహదారి నుంచి విజయవాడకు వెళ్లాలని సూచించారు. హైదరాబాద్ నుంచి రాజమండ్రి, విశాఖ పట్టణం వైపు వెళ్లే వాహనాలను సూర్యాపేట నుంచి మిర్యాలగూడ, వాడపల్లి, గుంటూరు నుంచి విజయవాడకు వెళ్లాలని సూచించారు. హైదరాబాద్ నుంచి రాజమండ్రి, విశాఖ పట్టణం వైపు వెళ్లే వాహనాలను సూర్యాపేట నుంచి మిర్యాలగూడ, వాడపల్లి, గుంటూరు నుంచి విజయవాడకు వెళ్లాలని సూచించారు.

కుండపోత

హుజూర్ నగర్ లో 30 సెంటీమీటర్ల వర్షం చిలుకూరులో 28.5.. కోదాడలో 19.3 సెం.మీ.

- ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఎడతెరిపేలని వాన
- లికార్లు స్కాయిలో వర్షపాతం నమోదు
- మరంపల్లిలో 17, అడ్లగూడూరులో 10 సెం.మీ. నమోదు
- అన్ని చోట్ల మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షం
- వాగులు, వంకలకు జలకళ
- చెరువులు, కుంటల్లోకి వరద
- పలుచోట్ల విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం
- నేడూ, రేపు భారీ వర్షాలు
- కలెక్టరేట్ లో కంట్లోలీ రూమ్ల ఏర్పాటు



హుజూర్ నగర్ : ప్రధాన రహదారిపై వరద ప్రవాహంలో అగిన కారును నెడుతున్న వ్యక్తి



హుజూర్ నగర్ లో భారీ వర్షంతో రోడ్లపై ప్రవాహం వరద

జిల్లాకు రెడ్ అలర్ట్

నల్లగొండ ప్రతినది/ సూర్యాపేట, ఆగస్టు 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : అల్పమేర ప్రభావంతో ఉమ్మడి జిల్లా అంతటా విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. శుక్రవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నమోదు చేసిన వర్షపాతం అంతా ఎడతెరిపే లేకుండా వర్షం కురుస్తూనే ఉంది. చాలా చోట్ల 5 మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షం కురిసింది. ఈ వానకాలం నీజన్ లో ఇదే పెద్ద వాన. సూర్యాపేట జిల్లాలో కుండపోత వర్షం కురిసింది. హుజూర్ నగర్, చిలుకూరు మండలాల్లో రికార్డు స్థాయి వర్షపాతం నమోదైంది. ఈ మండలాల్లో కేవలం మూడు గంటల వ్యవధిలోనే 17 సెంటీమీటర్ల వర్షం పడింది. హుజూర్ నగర్ లో సాయంత్రం ఆరు గంటలకు 10 సెం.మీ. ఉండగా.. రాత్రి 9 గంటలకు 17 సెంటీమీటర్ల పెరిగి 27.3 కు చేరింది. రాత్రి 11 గంటలకు వరకు 29.8 సెం.మీ. నమోదైంది. చిలుకూరులో

సాయంత్రం ఆరు గంటలకు 9 సెంటీమీటర్ల వరకు ఉండగా.. రాత్రి 9 గంటలకు 17 సెంటీమీటర్ల పెరిగి 26.7 సెం.మీ కు చేరింది. రాత్రి 11 గంటలకు వరకు 28.5 సెం.మీ. నమోదైంది. నల్లగొండ జిల్లాలో అత్యధికంగా కొండమల్లేపల్లిలో 100 మి.మీ. వర్షపాతం నమోదైంది. దీంతో వాన ఆయకట్టుతోపాటు మెట్ట ప్రాంతాల్లోని పంటలకు జీవం పోసిన అపాయనం ఉంది. ఇప్పటివరకు సరైన వర్షాలు లేక భూగర్భజలాలు పెరుగక రైతులు పంటలు కాపాడుకునేందుకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. తాజా వర్షంతో ఉపశమనం కలుగుతుందని భావిస్తున్నారు. నేడు, రేపు కూడా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఈ క్రమంలో నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించారు. నల్లగొండ జిల్లా అంతటా శుక్రవారం సాయంత్రం నుంచే 5 మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షం కురిసింది. వాతావరణం పూర్తిగా

పాతం నమోదైంది. రెండో స్థానంలో చిలుకూరులో 243.8 మిల్లీమీటర్ల వర్షం కురిసింది. ఐదో స్థానంలో మరంపల్లిలో 172 మి.మీ., 8వ స్థానంలో కోదాడలో 160.3 మి.మీ., 11వ స్థానంలో మట్లపల్లిలో 138.9 మి.మీ., 13వ స్థానంలో అనంతగిరిలో 115.5.3 మి.మీ., 14వ స్థానంలో అడ్లగూడూరులో 109.5 మి.మీ., నాగార్ లో 106.8 మి.మీ., కొండమల్లేపల్లిలో 100 మి.మీ. వర్షపాతం కురిసింది. సాయంత్రం 6 గంటల తర్వాత చాలా చోట్ల భారీ వర్షం పడింది. రాత్రి వరకు కురుస్తూనే ఉంది. మరో రెండ్రోజులపాటు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ముఖ్యంగా నల్లగొండ జిల్లాలో అత్యంత భారీ వర్షాలు కురుస్తూ ఉన్నట్లు హెచ్చరికలతో రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది.



హుజూర్ నగర్ : 7వ వార్డు ప్రజలను సుదక్షిత ప్రాంతానికి తరలిస్తున్న అధికారులు

సూర్యాపేట	
హుజూర్ నగర్	298.8 మి.మీ
చిలుకూరు	285.3 మి.మీ
కోదాడ	193.5 మి.మీ
మరంపల్లి	152.3 మి.మీ
చింతలపాలెం	148.0 మి.మీ
మద్దిరాల	146.1 మి.మీ
సూర్యాపేట	144.2 మి.మీ
నూతనకల్	127.5 మి.మీ
అనంతగిరి	127.3 మి.మీ
మాత	119.4 మి.మీ
నల్లగొండ	
కొండమల్లేపల్లి	94.5 మి.మీ
అనుముల	89.5 మి.మీ
చందంపేట	87.3 మి.మీ
నార్కట్పల్లి	86.3 మి.మీ
నాంపల్లి	85 మి.మీ
దేవరకొండ	84.3 మి.మీ
తిర్లపేట	82.5 మి.మీ
మునుగోడు	76.3 మి.మీ
నిడమనూరు	76.3 మి.మీ
తిప్పర్తి	74 మి.మీ
శాలిగారం	72.8 మి.మీ



హుజూర్ నగర్ : పట్టణంలోని ఓ ఇంట్లోకి వచ్చిన వరద

రాకపోకలకు అంతరాయం

శుక్రవారం సాయంత్రం నుంచి కరువు వర్షాలతో జనజీవనానికి అంతరాయం ఏర్పడింది. పలుచోట్ల వాగులు, వంకలు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. చెరువులు, కుంటల్లోకి వరద నీరు వచ్చి చేరుతుండడంతో ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వరద ప్రవాహంతో పలుచోట్ల రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. నల్లగొండలోని పానగల్ అర్బన్ వాట్ నెంబర్ లోకి వర్షపు నీరు చేరి రోగులు, సిబ్బంది తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. పానగల్ బ్రిఫింగ్ వరద నీటిలో నుంచే రాకపోకలు సాగించాల్సి వచ్చింది. నిడమనూరు మండలం నారమ్మగూడెం మేజర్ కాలనీ స్కూల్ పాటు వర్షపు నీరు రోడ్డు మీదుగా ప్రవహిస్తోంది. త్రిపురారం మండలం బాబుసాయిపేట వద్ద నూతన వంతెన నిర్మాణంలో భాగంగా నిర్మాణం కొనసాగింది. రెండో స్థానంలో చిలుకూరులో 243.8 మిల్లీమీటర్ల వర్షం కురిసింది.



సూర్యాపేట బస్టాండ్ సమీపంలో రోడ్లపై ప్రవాహం వరద నీరు

రాకపోకలకు అంతరాయం

నిర్మించిన తాత్కాలిక వంతెన వరద తాకిడికి కొట్టుకుపోయింది. దీంతో ఈ రహదారి గుండా రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. ఈ విషయం తెలిసి స్థానిక ఎంపీ కుండూరు రఘునీరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, డి.పి.సీ అధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్, అధికారులతో కలిసి వంతెన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి తగు అధికారాలను అనుమల మండలం పేరూరు సోపానముద్దం చెరువు



త్రిపురారం : బాబుసాయిపేట వద్ద కొట్టుకుపోయిన తాత్కాలిక మట్టి బ్రిడ్జి

అత్యవసరం అయితే తప్ప బయటటి రావద్దు

అలుగు పోస్టుండడంతో వరద నీటితో హాళియా - పేరూర్ గ్రామాల మధ్య రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. కట్టం గూర్ మండల కేంద్రంలోని పద్మావతి కాలనీలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేకపోవడంతో సర్కిల్ రోడ్లపై వాహనాల్లో లోతు వర్షపు నీరు ప్రవహిస్తుండడంతో ప్రయాణానికి అంతరాయం కలిగింది. దీంతోపాటు పట్టణ ప్రాంతాల్లోని లోతట్టు ప్రాంతాలు సైతం జలమయమయ్యాయి.



నల్లగొండ అర్బన్ అస్సెట్ లో వేసిన వరద నీరు

కోదాడ, హుజూర్ నగర్ లో భయం.. భయం

సూర్యాపేట జిల్లాలో శనివారం సాయంత్రం ఆరు గంటల తర్వాత ఒక్కసారిగా కుండపోత వర్షం కురిసింది. దీంతో హుజూర్ నగర్, కోదాడ నియోజకవర్గాల్లో వర్షపు నీరు రోడ్లపై ప్రవహించాయి. లోతట్టు ప్రాంతాలన్నీ జలమయమయ్యాయి. పలు ఇండ్లలోకి నీళ్లు చేరడంతో జనం అవస్థలు పడ్డారు. ఈ స్థాయి వర్షాలు ఎన్నడూ చూడలేదని తమ ఇళ్లలోకి వచ్చిన నందీలాల్ పవార్ ఆడిశాలు వేర్వేరుగా పలుచోట్ల వర్షపు నీరు చేరి పైకెళ్లి

తడిసి ముద్దయ్యాయి. ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ, మున్సిపల్ అధికారులు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. విజయవాడ - హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారి 85వ జగ్గయ్యపేట వద్ద వరద ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో రాకపోకలకు తీవ్ర ప్రజల సహాయార్థం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కంట్లోలీ రూమ్ ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా <http://policeportal.tspolice.gov.in> వెబ్సైట్ ను రూపొందించి సమీక్షించారు. ప్రతి మండలం వివరాల కచ్చితంగా ఆన్ లైన్ లో ఉండాలని సేవ్ చేశారు. సామాజిక మాధ్యమాలలో వచ్చే రూపొందించిన సమాచారం, సంచారం ఉంటే వెంటనే పోలీస్ శాఖను సంప్రదించాలని సూచించారు. గణిత ఉత్సాహాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో కొరవడి ఉన్న శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని కోరారు.

గణిత మండపాల వివరాలు పోలీస్ పోర్టల్ లో నమోదు చేయాలి

నల్లగొండ ఎస్సీ శరణ్ చంద్రవారి నీలగిరి, ఆగస్టు 31 : గణిత సవరాల్ని ఉత్సాహాల నిర్వహించే నిర్మాణాలకు తమ వివరాలను పోలీస్ శాఖ రూపొందించిన ప్రత్యేక పోర్టల్ లో నమోదు చేసుకోవాలని నల్లగొండ జిల్లా ఎస్సీ శరణ్ చంద్రవారి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వినియోగ విధులను ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుగా అనుమతి తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి మండలం వివరాల కచ్చితంగా ఆన్ లైన్ లో ఉండాలని సేవ్ చేశారు. సామాజిక మాధ్యమాలలో వచ్చే రూపొందించిన సమాచారం, సంచారం ఉంటే వెంటనే పోలీస్ శాఖను సంప్రదించాలని సూచించారు. గణిత ఉత్సాహాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో కొరవడి ఉన్న శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని కోరారు.

హిపెన్ యూజీ, పీజీ అడ్మిషన్లకు గడువు పెంపు

రామగిరి, ఆగస్టు 31 : డాక్టర్ బీఆర్ అంబే దర్శి ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో 2024 - 25 విద్యా సంవత్సరానికి యూజీ(డిగ్రీ), పీజీ కోర్సుల్లో అడ్మిషన్లు పొందేందుకు దరఖాస్తు గడువును ఈ నెల 30వరకు పెంచినట్లు తెలిపారు. దరఖాస్తు రిజిస్ట్రేషన్ కోసం పెంచినట్లు సేవ్ చేశారు. సూర్యాపేట జిల్లాలోని ఎస్సీ కళాశాల, రామన్నపేటలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఆలేరులోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, నల్లగొండ లోని ఉమ్మడి డిగ్రీ కళాశాల (మహిళాశాల మాత్రమే), పీజీ కోర్సులకు నల్లగొండలోని ఎస్సీ కళాశాలలో మాత్రమే అవకాశం ఉన్నదని తెలిపారు.

అధికార యంత్రాంగం అల్టర్ గా ఉండాలి

సూర్యాపేట, ఆగస్టు 31 : జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడం, వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసిన నేపథ్యంలో జిల్లా అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, కార్యస్థానాలు వదిలి వెళ్లవద్దని కలెక్టర్ తేజస్ నందీలాల్ పవార్ ఆడిశాలు జారీ చేశారు. శనివారం ఆదివారం వరకు అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో కంట్లోలీ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, డివిజన్ స్థాయిలో సైతం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఆడిశించారు. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని, అవసరమైతే వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని

సూచించారు. లో లెవల్ వంతెనలు, కల్వర్టుల వివరాలను వెంటనే అందించాలని ఆర్ అండ్ బీ అధికారులను ఆడిశించారు. వరద ప్రవాహంతో లో లెవల్ కల్వర్టులు, రహదారులు అప్రమత్తంగా ఉన్నట్లు గుర్తించి వాటిలో నివాసం ఉంటున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలన్నారు. వెబ్ సైట్ లో జిడ్డీ సీఈఓ అప్నావు, డిఎఫ్ డి సీఈఓ మార్, ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ, శ్రీనివాసులు, ఈఈఓ అశోక్, సీపీఓ నాయక్, డి.పి.సీ. శంకర్, డి.ఎం.హెచ్. డాక్టర్ కోటాచలం పోర్టల్ నుండి



వెబ్ సైట్ లో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందీలాల్ పవార్